

Біографічна довідка
уповноваженого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ТА ОСІБ З
ІНВАЛІДНІСТЮ «БУСЕЛ»
на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради

Сім'янок Анатолій Анатолійович

Прізвисько	Засновник ТОВ «Ордавич агентство «ВОСТОК»
Громадянство	Україна
Дата народження	29.03.1975 року
Місце народження	Україна, Донецька область, м. Макіївка
Освіта	Закінчив у 1994р. Донецький технікум (професійної освіти) за фахом «Технологія адміністративної роботи» спеціальність працівник з обслуговування. Закінчив у 1999р. Харківський університет внутрішніх справ за фахом «Правознавство», спеціальність юрист та Макіївський коледж – гуманітарний інститут за фахом «Психологія», спеціальність психолог.
Науковий ступінь, місце роботи	Не має
Володіє мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	Нагороджено відзнакою Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції» (закон Верховної ради України у сферах безпеки війни та участі в антитерористичній операції від 24.11.17р. № 97х, нагороджено Президентом Міністра оборони України – генерал армії України від 16.04.2017р., Подяка Територіальної державної інспекції праці у Донецькій області, та подяки громадських організацій
Досвід роботи у виборчих органах	Не має
Трудованальність	
2000 – 2002р.	3-4 Інспекційний (правпорядковий) загін м. Макіївка Донецької області, посада помічник командира загону.
2003 – 2007р.	Територіальна державна інспекція праці у Донецькій області державний інспектор праці, посада головний державний інспектор праці.
2007 – 2010р.	Територіальна державна інспекція праці у Донецькій області державний інспектор праці, посада головний державний інспектор за додержанням законності – державний інспектор праці.
Відомості про членство в інститутах громадського суспільства	Голова громадської організації внутрішньо переміщених осіб та осіб з інвалідністю «БУСЕЛ» з травня 2015 року.
Досвід роботи у складі громадських рад при органах державного управління	З 2015-2017 роки член громадської ради при Державній службі України з питань праці, з 2017 року по теперішній час голова

рад при органах державного управління

членом у питанні громадського контролю за формуванням і реалізацією державної політики у сфері соціального догляду осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших осіб (сімей), які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть їх самостійно подолати при Громадській раді при Міністерстві соціальної політики України

Контактна інформація

04060, м. Київ, вулиця М. Подольського, будинок 10, кв. 68, Електронна пошта – Anatolii1975@ukr.net, телефон – +38(050) – 118-02-79


